



# ОБЩЕРОССИЙСКАЯ ОБЩЕСТВЕННАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ ИНВАЛИДОВ «ВСЕРОССИЙСКОЕ ОБЩЕСТВО ГЛУХИХ»

НПО со Специальным Консультативным Статусом при Экономическом и Социальном Совете ООН

Россия, 123022, Москва, улица 1905 года, 10-а, стр.1

тел.: (499) 255-67-04, факс: (499) 253-28-12  
E-mail: [secretariat@voginfo.ru](mailto:secretariat@voginfo.ru) Сайт: [voginfo.ru](http://voginfo.ru)

Председателю Всероссийского  
общества инвалидов,  
Депутату Государственной Думы ФС РФ  
М.Б. Терентьеву

Уважаемые делегаты VII Съезда Общероссийской общественной организации «Всероссийское общество инвалидов»!

Искренне рад возможности приветствовать вас от имени членов Всероссийского общества глухих на чрезвычайно важном, на наш взгляд, широкомасштабном, знаменательном событии – очередном съезде ВОИ.

Ваш форум проходит в непростое для всего мира, в том числе и для России, время, в период пандемии коронавируса и связанных с ним ограничений, и тем не менее он состоялся в дистанционном формате.

Достойная организация и самоорганизация в вашем обществе являются как коллективным достоинством, так и заслуживает каждого отдельного активиста общества.

Насущная задача человечества – обеспечить людям, имеющим инвалидность, равные с другими людьми возможности в реализации их прав и законных интересов.

Люди, имеющие инвалидность – неотъемлемая часть нашего социума. Преодолевая барьеры, связанные с ограничениями здоровья, они находят возможность для активной жизни. Совершают научные открытия, устанавливают спортивные рекорды, создают произведения искусства.

Мы с вами являемся партнерами. Партнеры потому, что наша деятельность направлена на общие цели - оказание всяческой поддержки людям с ограниченными возможностями. Направления нашего взаимодействия самые различные. Это активное участие в реализации государственной программы «Доступная среда», нацеленной на создание комфортных условий и услуг для жизни и профессионального обучения инвалидов и других маломобильных групп населения, выявление и развитие индивидуальных способностей, организация и проведение спортивно-массовых мероприятий, и многое другое. Все это способствует более полной интеграции инвалидов в общество и улучшению качества их жизни. А это основная и главная цель, заложенная в Конвенции ООН о правах инвалидов.

Люди с инвалидностью объективно нуждаются в особом к ним отношении и поддержке, а возможность реализации и защищенность прав инвалидов является показателем развитости государства, индикатором зрелости общества.

Сегодня важно привлечь внимание общественности и компетентных органов к вышеупомянутым проблемам, поскольку людям с ограниченными возможностями здоровья жизненно необходимо доброжелательное отношение и поддержка в реализации как больших, так и маленьких планов.

На пути к настоящему обществу равных возможностей предстоит преодолеть еще немало трудностей, но вместе мы непременно сможем изменить к лучшему жизнь тех, кто нуждается в нашей помощи.

Уверен, что на съезде вам удастся не только подвести итоги своей работы, но и обсудить наиболее успешные практики своей работы, обменяться опытом и наметить планы на будущее.

Необходимо двигаться дальше, нам предстоит, опираясь на органы власти, на государственную поддержку, реализовать намеченные программы, проекты, которые направлены на решение важных и насущных задач.

Желаю всем делегатам съезда крепкого здоровья, новых достижений и творческих побед, неиссякаемой энергии, дальнейших успехов в важной и ответственной работе и реализации всех планов.

С уважением,  
Президент ОООИ ВОГ,  
член Комиссии при Президенте  
Российской Федерации по делам инвалидов

С.А. Иванов